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P iiv ilbn
*. Sekakuoron altot harjotukiiin  tänä 
iltana kello 6 :30 ; sopraanot klo 7. 

Soittokunta harjotukeiin tänä ilta­
na kello 7:30.

“ Etuvnrtiotajstelun" näyttäm öltä rjo-

Eilen oli juttu vangittuja m iehiä Yritti hukuttautua. j Teidän on vain käytettävä hyväksen i jossa kansanjoukot omasta tahdostaan '
vaataan käsiteltävänä polnsioikeudes- I Sama nainen, joka viim e perjantai* ne uutta edullista kansainvälistä aan vapaasti suorittavat kaikki yhteiskun

maa. Vuonna Ï921 ei Kuhina Ja niail 
ma ole enää sama kuin vuosina 191' 
ja 1918. Älkää seuratko vuosien 1917 
ja 1918 kokemusten kirjainta vaan Rahaa Suomeenmilllset ja poliittiset velvollisuutensa 

Itseään ja multa kohtaan. Mutta ho I 
tietävät, että tuo aika el ole vielä 
saapunut. Nykyinen yhteiskuntat!- J 
lanne on sllrtym lsaste kapltallsm isti 
kommunismiin. Suunnattomat työ­
läisjoukot ovat vastikään vapuutu 
neet kapitalism ista ja heitä vaivaa 
vielä suuresti tietämättömyys, itsek 
kyys ja lyhytnäkölsyys. Useat heistä 
ajattellvat vallankumouksen m erkit­
sevän sitä, että heidän el enää tar-

Kurssiani S:mkaa
n y t .. Dollarista
NIELSEN & LUNDBECK

Vanhin ja Suurin Suomalainen Pankkiiriliike Amerikassa 
24 STATE ST., NEW YORK, N. Y.

sa ja Medak tunnusti syyllisyytensä, na hyppäsi liikkeellä o lleesta  autotta  
jonka jälkeen tuom ari määräsi h ä n e t, lähellä Knappaa, yritti hukuttautua  
maksamaan sakkoa $ 3 0 0  ja '.poor- lauantaina lähellä erästä kannuttim oa  
laam aan 30  päivää kaupungin v a n -) U niontow nissa, mutta hänet saatiin  
kilassa. Toiset m iehet oli todistusten kuitenkin pelastetuksi. Hän sa n o o ' henkeä. N ojatkaa kuuppaan kaplta-
puutteessa päästettävä vapaaksi. nim ensä olevan O lga Hill, mutta hä- Hätisten maiden kanssa Ja välttäkää

---------------  nen otaksutaan olevan N. O kerm am n sisäisiä riitaisuuksia
Hj. Rasi ja A arne Puuri, vaim on. Hän oli jo kahlannut jokeen

Winloc kista, W ash., vierailivat ei- „¿,n eyviall«. että vesi ulottui hänen
Ien A storiassa ja p .stäysivät katso- kainaloihinsa saakka ennenkuin
massa T overin  pajaa. muuan ohitse kulkeva m ies pelasti

hänet.
Nainen vietiin  ensin poliisiasem alle, 

mutta sieltä hänet eilen luovutettiin  
A lam eda avenuen varrella n:ssa 347  
asuvan mrs. J. Saarisen huoataan, j o ­
ka on luvannut huolehtia hänestä sii

M. Schoonover ja O. H aw kinson, 
jotka poliisi vangitsi lauantaina

tus kello 7 tänä iltana. Sama torstai- heidän ollessaan tulossa A storiaan  
na ja perjantaina sam aan aikaan.

“ A kka-valtaa" harjotellaan tänä il­
tana kello 6 :1 5 . Sama joka ilta täl­
lä viikolla.

“ Y hteiskuntam m e lapsia"-kappaleen  
harjotus huom en illalla kello 7.

viinalla lastatulla autolla, m enettivät 
takausrahansa $50 , kun eivät tu lleet
eilen poliisioikeuteen  vastaam aan hei- , , ,  , ,nen saakka kun saadaan tietoa hänen

. tä vastaan tehtyyn syytökseen

Löysivät oluttehtaan.
Poliisit panivat toim een etsinnän  

Thelm a Ericksonin talossa, n:ssa 383  
3 1 kadun varrella eilen illalla ja ta­
kavarikoivat sieltä noin 30 gallonaa  
m elkein valmista kotitekoista olutta, 
noin I I tusinaa pulloja ja täydellisen  
pullotuslaitoksen. Täm ä oli jo  k o l­
m as tai neljäs kerta kun viranom ai­
set ovat toim ittaneet etsinnän m aini­
tussa talossa. Edellisillä kerroilla he 
eivät kuitenkaan ole saaneet k ä siin sä ' 
väkijuom ia. Thelm a Ericksonin p o­
liisit vangitsivat, mutta oikeudessa hä­
net vapautettiin  > 50  takausta vas­
taan.

sukulaisistaan.

Kalastus Pohjois-Jäämereliä
N eu vostoh a llitu s vaatii Itselleen  

om at pyyntialueet.
Ruotsissa oleva venäläinen kaup

pavaltuuskunta on Norjan kauppa- j vinnut tehdä työtä, kun toiset taas 
departmentille lähettänyt kaksois- ' tuumivat, e ttä  yhden tai kahden 
kappaleen kansankomissaarien nen- j tunnin työ riittäisi. Kun työläiset 
voston toukok. 21 p. 1921 antama*
ta dekreetlstä, joka koskee kalaa 
tusta y.m. pyyntiä Pohjols-Jäämerel

A ino T uom ea v  . . . .Kaksi lasta hukkunut 
vastaan vireille pannussa jutussa, Skipanon-jokeen, lähellä W arrento-

jossa hänen syytettiin  valm istaneen nia, hukkui eilen kaksi pientä poikaa, 
"m iestä väkeväm pää" kotonaan. Up- O rville A llen  ja Elmer H eckard, e- 
pertow nissa, antoi poliisioikeuden tuo- dellinen 8 ja viim eksim ainittu viiri- 
mari Gearhart päätöksen eilen, mää- vuotia,. p ojat olivat serkukset

V iinatehtaita yhä löytyy.
Sheriffi Nelson apulaisineen löysi 

taasen sunnuntai-iltana viinatehtaan  
tiheästä puskikosta, läheltä paikkaa, 
missä W arrentoniin johtava tie yhtyy  
valtatiehen. T ehtaassa oli yksi 25 
gallonan kattila, 10 50 gallonan ty n ­
nyriä täynnä viskunam äskiä, 2 ga l­
lonaa valmista korpirojua ja pitkält 
pientä vesiletkua. Nain 20  jalan  
päässä tehtaasta oli kuoppa, noin 6 
jalkaa syvä, 12 pitkä ja 8 leveä. Se 
eli peitetty lankuilla ja niiden päälle 
asetettu  vanha lahonnut kanto. Sitä 
nähtäväatikin aijottiin  käyttää varas­
tohuoneena.

Lähellä pontikkatehdasta olevasta  
talosta viranom aiset vangitsivat G. 
Medakin, N. O stoichin  ja F. bosna- 
km, joiden otaksutaan pontikkateh­
dasta "runnanneen".

Vain vähemmistö on vallsfTTtineestl 
lä ja Vienanmerellä. Dekreetln sl valmistunut uutta yhteiskuntaa var 
sältö on seuraava: i ten. Ja luonnostaan lankeaa ti-

Venäjän federatiivisen neuvosto'- o n  valistuneen vähemmistön tehtä- 
tasavallan yksinomainen oikeus ka- väks, toimeenpanna välttämätön ka­
lastukseen ja muun eläimistön pyyn ri Venäjän teollisuudessa, aivan sa 
tiln rajottuu Vienanmerellä suoraan maila tavalla kuin Amerikankin am

vielä ovat näin alkuperäisellä kannal i l l l l l l lllTlII11ll l l l l l l l lT1THIlHTTnTHTrnTIT, TTTT, , r , T, , * H n m T T lH T » n illlllll l li. n ini nm7  
la. on kuri edelleenkin välttämätön. , ........ ....................... ........... —  --------- 1 ..... *-----------  ■ " ■■——■ ■------—.

olivat serkukset -a i " n iaan- Joka yhdistää Sujatoi Nos- m attijarjestöissä samanlaisen vähem- 
räten hänet pidettäväksi 30 päivää kum pikin h ei.tä  o T v a n h e m p ^ e n «  a ö 1 J& K anl“ N ° M,D’ T sh esh k ajan  mlstön tehtävänä on toimeenpanna 

kaupungin vankilassa ja maksam aan noa la p ti. H eidän pienet ruumiinsa

6000 Markkaa
maksamme nyt

Dollarista

sakkoa $200 .

Tärvääntyi auto-onnettom uudessa.
H. W. W eigle, entinen astorialai

saatiin y lös pian jälkeen  hukkum isen.

lahdella linjaan, joka yhdistää Mi- < kuri, mikä on ehdottoman väittämä- 
kuikin niemen Smjatol Nossin sekä töntä heidän takanaan olevien jouk- 
Pohjoisjäämerellä pitkin rannikkoa kojen taistelun tekemiseksi vaikutta-

jos lähetätte rahanne meidän 
välityksellä S U O M E E N

Hedman, Hornborg & Co.
5 State St., New York, N. Y.Postilaatikkojen vuokraa korotetaan. ‘ Suom en valtakunnan rajalta Novaja vaksi teollisuusalalla heidän omaksi!

Semljan pohjoiskärkeen 12 meripe­
ninkulman päähän äärimmäisestä
matalanveden linjasta luettuna niin toimenpide Venäjällä. Se on kapi

Franciksen auto, jolla hän oli Fran- kuun I päivänä kautta maan. T ä ä llä ! mannermaaHa kuin saarien ränni- | talismin vastavaikutus ja se tulee as- Totta on, että \ enäjän työläiset 
ciksen kanssa ajam assa, törm äsi yli- tulevat neljännesvuoden vuokrat eri ■ Oilia. ' teet ta in häviämään, kun kapitalismin <ivaf °^e vielä leikanneet suurta sa

Postim estari H erm an W ise ilmot- 
nen, oli vähällä saada surmansa kun taa, että lukollisten postilaatikkojen  
st.-helensiläisen ravintoloitsijan, G. vuokraa tullaan korottam aan loka-

teen astorialaisen Einar Laurun oh- kokoisista laatikoista olem aan seuraa­
jaanhan auton kanssa noin puolitoista vat: pienistä lukollisista laatikoista  
mailia itään John D ay-sillasta Port- $ 1 .0 0  (nykyinen  vuokra 75 sen ttiä ), 
landiin johtavalla tiellä sunnuntai- keskikokoisista $ 1 .5 0  (nyk yin en  
iltana. Franciksen auto meni ojaan vuokra $ 1 .0 0 ) ,  ja suurista laatikoista  
rikkoutuen jossakin määrin ja W eig- $ 2 .0 0  (nyk yin en  vuokra $ 1 .5 0 ) .  
le paiskautui kovan sysäyksen vaiku- '
tuksesta suojuslasin lävitse, saaden  
päähänsä useita pahoja haavoja.
Francis itse sai vam m oja vasem paan  

. | polveensa ja rintaansa. H eidät tu o­
tiin St. Maryn sairaalaan, missä h ei­
dän haavansa sidottiin. Francis Pa- Leninin kirjelmä Kaukaasian 
lasi takaisin St. H elensiin eilen aa-

Edellämainituilla vesillä annetaan 
oikeus kalastukseen ja 
seen ainoastaan Venäjän kansalai­
sille erityisillä lupakirjoilla, jotka 
on laatinut kalastuksen ja kalas­
tusteollisuuden keskusneuvosto.

Henkilöt, jotka ovat tehneet it­
sensä vikapäiksi tämän dekreetin 
rikkomiseen, saatetaan edesvastuu­
seen korvauksen hankkimista var­
ten, joka myöskin voi käsittää lai­
van ja pyydysvälineiden takavari­
koimisen.

hyödykseen.
Pakollinen työ on vain väliaikainen i

SYYHYSALVA
opin vaikutukset saadaan proletari- , toa voittam astaan oikeudesta tuotan- 

metsästyk-i sen kasvatuksen kautta poistumaan non hedelmiin. He ovat vielä köy J o . teitä vaivaa ihoayyhy, niin on 
turhaa kiusata itseään kun sen voi 
niin helposti poistaa hieromalla ihoon

, , „ . i meidän syyhysalvaa iltasin min ss-miperialistinen ja sisällissota on , muHa ojette vapaa. 
saattanut maan teollisuuden perika­
toon. Tuotanto on paljon pienempi 
kuin maan tarpeet. Kun uniot ryhty- 

laatimaan palkkavaatimustaan.

hiä ja tarvitsevaisia. Syynä tähän 
on se, että seitsemän vuotta kestänyt

Hinta $1.00. Tilataan:

multa, mutta W eiglen on oltava sai­
raalana kym m enkunta päivää. W. 
oli tajuttom assa tilassa jonkun aikaa 
tapahtum an jälkeen. Lauru ja au ­
tonsa pelastuivat onnettom uudesta  
suurempia vaurioitta kärsimättä.

maiden kommunisteille

Hellberg Drag Co.
A ST O R IA , ORE.

vat
huomaavat he. e ttä  jaettavana Ola­
via yhteiskunnallisia tuotteita on vä­
hän. Koko kansa elää nyt todelli­
suudessa annosjärjestelm än mukai- j 
sesti, jolloin elämän välttämättömyys- | 
tarpeet ovat annostelun alaisina 
Mutta tämä koettele.muksen ja puut 
teen aika tulee pian menemään ohi. 
Teolliset olosuhteet ovat parantuma? 
sa, eikä kestä kauan, ennenkuin Ve- i 
näjällä työläiset, rikkaan maansa ja ' 
runsaan tuotannon siunaamina, vapai- ' 
na monenlaisista yhteiskunnallisista 1 
loiseläjistä, kehittävät elintason, mi- j 
kä on ehdottomasti tuntematon j». ! 
mahdoton kapitalistisissa maissa.

Sellaiset ovat m uutamat työväes­
tön periaatteet ja laitokset, joiden 
puolesta kymmenet tuhannet Venä 
jän unionistit ovat kaatuneet pitkäs­
sä taistelussaan aseistettua ja viha 
mielistä kapitalistista maailmaa vas

T. S A U S O
V irvokejuom ia ja  kahvia; tupak­

kaa —  Pallohuone.
1355 Franklin Ave., 

A storia, Oregon

työlälsten mielistä.
Paljon tärkeämpi kuitenkin kuin

oikeus työntekoon, on Venäjän työläi­
sille tunnustettu oikeus täydellisiin 
työntuloksiin. Tämän periaatteen on 
neuvostohallitus voimaansaattanuf ja 
se luo perustan kaikille laitoksille. 
Se on vallankumouksen sydän ja sn 
m erkitsee sitä, e ttä  Venäjän työläis­
ten ei enää ole maksettava veroa riis- 
täjäluokalle. Työläisten hyödyksi tu-

_ „ . levät kaikki keksintöjen tulokset j i
N U M E R O IT A  V A L IS T U S T Y Ö S T Ä . ,kaikki keinot, mitkä kohottavat tuo- ; 
“Pravda kirjottaa: Venäjän kuli- tantoa. He saavat kaiken tuotannon, j 

tuurisen valistustyön tilaa kuvaavat jjUU sjitä on luonnollisesti ensin vä- 
seuraavat numerot, jotka ovat perä! , lennetty  osa mikä on välttämätön 
sin niin etäisestä kuvernementistä valtion menojen peittämiseksi. On 
kuin Irkutskin kuvernementistä. Sei- otettava huomioon, että nämä meno: ; 
raavia kouluja on avattu; 255 ensi- supistuvat vähitellen olemattomiin, 
asteen ja 64 toisen asteen, 76 kac- gjllä venäläiset, pitäessään hallitus- 
sallista koulua. 42 turkkilaista, 14 taan vain väliaikaisena sotatoimenpi- 
puolalaista, 8 ukrainalaista, 5 lätti- | teenä sisäistä ja ulkonaista kapitalis j 
Iäistä, 1 virolainen, 1 buriatilainer. mia vastaan, alkoivat vähitellen pois I

MOSKOVA. — Kaukaasialaiset sa­
nomalehdet julkaisevat seuraavan 
Leninin kirjeen Georgian. Aserbeid- 
shanin, Armenian ja Daghestan kom 
munisteille:

Samalla kun sydämellisesti terveh­
dän Kaukaasiun neuvostotasavaltoja 
otan tilaisuuden osottaa miten niiden 
luja liitto on omiaan luomaan ja 
turvaamaan kansallisen rauhan, mi­
kä porvarillisen järjestelm än aikana 
on ollut mahdotonta. Mutta vielä 
tärkeämpää kuin rauhan säilyttäm i­
nen on neuvostovallan kehittäminen 
ylikulkuna sosialismiin. Tämä on 

l vaikea mutta kuitenkin to teutetta­
vissa oleva tehtävä. Jotta  sen to­
teuttaminen kävisi mahdolliseksi on 
mitä suurimmasta merkityksestä, et­
tä Kaukasian kommunistit käyttävät 
hyväkseen oman tasavaltansa ainut 

- laatuista tilannetta, joka on toisen» 
lainen kuin tilanne Xeuvosto-Venä- 

¡jällä; että he toteuttavat mikä on 
' ' välttäm ätöntä meidän taktiikassam- 
1 me mutta el orjamaisesti seuraa sl
I ’> tä. Venäjän neuvostotasavallalla ei 

ollut mitään tukea, kun se vuosi­
kausia taisteli vihamielisiä ententen 
maahantunkeutuvia joukkoja ja saar 

! toa vastaan. Kaukasian neuvosto- 
i tasavalloilla on ollut Neuvosto-Venä­
jän sotilaallinen tuki. Tämä on o- 
leellinen eroavaisuus. Nyt ei ta r­
vitse pelätä mitään ententen hyök­
käyksiä taikka valkokaartilaisten tu­
kemista Georgiassa. Aserbeidshanis- 
sa, Armeniassa ja Daghestassa. K au­
kasian tasavallat ovat enemmän ta- 

; lonpoikaisvaltioita kuin Venäjä. Ve- 
’ näjä oli taloudellisesti eristetty ke- 
' hittyneimmfsta kapitalistisista mais- 
: ta aina siihen asti, kunnes se saa- 

cc-Dxxi • . „ v i - -  . vutti “kanssakäymisen ja keskinäi-
lell.se .ti. Paatin rautoja j .  b i .k . t  s e l  kaupapsuhteet’ kapitalististen 

tej& Aina varastossa. K aasukoneits länsim aiden  kanssa. Tässä el ole 
porataan ja hiotaan. —  W erteri koko eroavaisuus, m utta se on kyl- 
W elding & Machine W orks, 453  Tay nksi osottamaan. e ttä  on välttämä
Kunnallislaiturin kohdalla. tonta menetellä toisella tapaa. On

: osotettava lempeyttä pikkuporvareil­
le, sivistyneistölle ja erittäinkin ta-

. . . ____  . i lonpojllle. Kapitalistisia länsimaita
L BIN PALLO HLO NE. haalin ala- on taloudellisesti käytettävä hyvää- 

karrassa; virvokkeita, tupakkaa ja . . , . .
hyvät pallopöyd&t. Siellä tavataan' nliden kanssa on harjotettava
---------------------------------------------------- Itonsessionipolitilkkaa ja kauppaa.
COLUMBIA POOL HALL. — Sikaria, Paloöljy, magneslumi ja hiili ovat 

tupakkaa ja makeisia kaikesta laa , rikkauksia, jolta voidaan viedä maas- 
du,ta. H yvä kohtelu kaikilla. , ta mutta luonnonrikkauksien luette
ÖYSTILÄ JA NURMI. p u h d .n T T ] ? ) .  e,' “ ä " 'ä v le lä  '“ esk ään  läpi- 

13 75 Franklin A ve. käyty. On olemassa suuria mahdoi-
■----------------------------------------------------lmuuksia konsessioni- ja kauppapo-
Old C orner Cigar Store, 401 Bond St. litiikan laajaan kehittämiseen. Tä- 
■ ma välttäm ätöntä varsinkin jotta vol- 

. . . .  . J täisiin parantaa työläisten ja talon-
«-•ulBlCBUppojR poikain elinehtoja ja jotta sivistyneis-

AINA TUORE VARASTO kaikenlait voitaisiin vetää mukaan taloudelli-
ra .lt. sikoja, lehmiä. v ,.,ko,ta. k.no seen uutlsrakennustyohon. Kauppaa 
ja y . m. —  Puhelin 499. —  Aston* Italian ja muiden maiden kanssa on 
Maat Markat, 254 Taylor Ave.. As käytettävä hyväksi ja kehitettävä. Ve­
to n a , Ora. sivoima on otettava käytäntöön, ja
FINNISH MEAT MARKET. Union ° U turvauduttava keinotekoiseen pahan melun: 

to w n ,« .,  on paras paikka osta . nntankasteluun jotta maanviljelyä
lihaa A storiassa. K oettakaa. edistyisi.

Ylimenon sosialismiin tulee tapan
tua levollisesti ja johdonmukaisesti.
Tämä on Kaukasian tasavalloille mah

suom alaiset sähkötyöläiaat A storiassa dollista ja välttäm ätöntä, ja tässä 
suhteessa ovat ne onnellisemmassa 
asemassa kuin Neuvosto-Venäjä. Me 
Iskimme ensi aukon maailmankapi-

H1GHW AY ELXPRESS'iä ajetaan aina tallsmlln. Se aukko on nyt avoin.
Knappaan asti sekä puita ja kolia Me taistelimme pitkällisen ja val-

Suom en T yöväen U rheilulehden
elokuun num ero on saapunut T o ­

verin konttoriin. Hinta 15c.

HUOMEN ILTANA ON MAHTAVAT
TANSSIT

Klapin haalilla täksi- ja vanhaksimaaksi.
Alkaa kello 9 illalla. —  Sisäänpääsy 20 ja 30 senttiä.

PAIKKAKUNTIEN P1KKU1LM0TUKS1A
ILM OITUSHINNAT: —  Kerran julaistuna 3 senttiä sana. A lin hinta 
30 senttiä kerta. —  llm otus pannaan 6 kertaa lehteen jos 5 kerrasta 
m aksetaan. —  Palstatuum a maksaa 70 senttiä kerta ja pannaan  
lehteen  6 kertaa jos 5 kerrasta m aksetaan. —  Seisovat ilm oitukset 
on $ 1 .2 5  rivi kuukaudelta, eli $ 7 .5 0  kuukausi yhden tuum an alalta.

ja 1 korealainen, 20 lastentarhaa, 2S 
lastentaloa. 4 lastenkotia, 275 kirjas­
toa, 912 lukusalia, 274 valistuslaitos ! don. 
ta, 811 koulua lukutiedottomuudea I Verratkaapa venäläisen o ikeu tti! 
vas tus tam iseks i, 94 ko tia , o i J työnsä tuloksiin kapitalistisissa mais-!
ria ja 29 eläväinkuvain teatteria.

J

VKRÄVliKAMAi
Parannetaan Leikkauksetta

taa sen asettam alla asteettain  sen ti­
lalle pelkän asiain käytännöllisen hol-

Lääkäreitä
WERNER LAGUS, suom alainen lää­

käri, Scandinavian A m erican Bank
Bldg. T unnit! 10— 12 ap., 2— 4 ja 
7— 8  ip. Tai.: K otiin 5 4 9 , K ontto­
riin 8 29.

T  R l E. E. PAJUNEN, ham m aslääkäri 
4 0 6  Spexarth rakennuksessa. —

K onttoripuhelin 675-R : asunt. 1378-R

Ravintoloita
VICTORSON1N RA V IN TO LA  U aioa  

tow aisse oa ñeras ruokapaikka

z r

LAINE
katu.

Räätäleitä
& HEIMO, räätälit. 122- 

Pulielin 1048.
•1«

Lakiasioitsijoita
ENOCH E. MATHISON. lakim ies. 305  

Spexarth Bldg., A storia, O regon.

Ruokatavaraa
WESTBOND GROCERY

Ruokatavaraa, Kasviksia ja Hedelmiä
aina saatavana. —
2 7 9  W. Bond St.

Puhelin 581. —

Leipureita
TUO REITA suom alaisia leivoksia on 

aina saatavana H om e Baktng Co.
K oettakaa meidän tuotteita. —  1309  
Franklin Ava. Puhelin 1043.

K ähkönen
Partureita

Jk H uttunen, 214 Taylor.

KYRÖN PARTURILIIKE. 431 Bond St.

W EST BOND BARBER SH O P

Saunoja
Suomalainen Sauna

(läm pim än ja kylm än suihkun kanssa) 
yleisön käytettävänä tiistaina, keski­
viikkona, perjantaina ja lauvantaina, 
kello I — I I j. p. p.

Hieroja ja Sairasvoimistelija 
ALBERT PO H JA N TA H TI 

272 Duane St., 6 ja 7 kadun välillä 
Astoria, Ora. —  Puhelin 1089.

Suomalainen Sauna
ylaiaSn käytettävänä tiistaisin. keski­
viikkoisin. perjantaisin ja lauantaisia, 
kello 1— 12 ip. —  Hierontaa myöskin.

K. KOSKELO. 182— 10 St. 
___________ Puhelin 802.

COLUM BIA STEAM  BATH. 203  W.
Bond St. Puhelin 372 . Kylpyjä rea 

tiistaina, keskiviikkona ja torstaina  
k ello  2— 10 i. p Perjantaina ja
lauantaina ejjp

Suutareja
O. Ja MSA — 273 W. Bond Street.

Konepajoja

Pallohaaleja

Weatenund & Gustafson

Àutnnajureita

sa vallitsevaan kurjaan järjestelm ään. ! 1&an Mi(ä ajattelevat amerlkalalset 
unionistit heistä?Jälkim äisissä maissa eivät työläiset 

JA  V E N Ä JÄ N  K A U P P A - joj e o ik e u te tu t m illin k ä ä n , e ipä edes 
SUHTEET. pieniinpään minimipalkkaankaan, jol-

Norjan “Social Dmeokraten ’ on ky-i la eiättäisivät ja vaatettaisivat per- 
sellyt kauppadepartementln päälliköl hepnsä K aikki'm inkä he saavat on 
tä, josko uusi hallitus aikoo o tta i sjinä ( minkä ne työväenjärjestöjensä 
esille kysymyksen kauppasuhteiden
solmiamisesta Venäjän kanssa. Vas­
tauksessa selitettiin, että kysymys 
on otettu jo käsiteltäväksi hallituk mat teoliisUuden loiseläjät käyttävät ' 
sen keskuudessa ja hallitus uskoo hyväkseen kaikki keaintöjen tulok- 
asian järjestyvän suotuisaksi, mutta get Ja tuotannon laajentumiset. Lais- 
millainen on lopullinen päätös oleva, j kurit elelevät ylellisyydessä samaan 
siitä ei annettu vielä tarkempia tie- a jkaan kuin työläiset saavat ahke

N O R JAN

toja. TUT.

voimalla voivat kiristää työnantajil­
taan. Teollisuustuotteiden kerma vir­
taa voittajan maahan. Lukematto

OLISI UTELIAISUUDES­
TA RIKKONUT JUNAN

DES MOINES, Ia., 15 p. elok.— 
Täkäläisessä kauntinvankilassa on 
l&vuotias poikanen Frank W alters 
syytettynä aikomuksesta rikkoa 
Rock Island radan matkustajajuna. 
“Olen aina halunnut nähdä juna­
onnettomuuden. että näkisin miten 
vaunut iäjäytyvät yhteen” oli poi­
kasen hämmästyttävä selitys, kun 
hän tunnusti aikeensa.

i YLEISIÄ UUTISIA]
WM. F0STER1N

K U V A U K S I A
V E N Ä JÄ L T Ä

(Jatkos rc«!n:Slsefti sivutta)

kintaan oman elatuksensa, sensijaan 
että  heidän annettaisiin kiskoa se 
toisten selkänahasta. Eipä siis ihme, 
e ttä  erilaiset taantumukselliset jouk­
kiot (joista useimmat eivät milloin 
kaan ole tehneet mitään hyödyllistä 
työtä) pitävät Venäjän pakollista työ- 
\elvollisuuslakia hirveanä tyranni- 
maisuutena ja päästävät tästä asiasta

roida köyhyydessä. Sillä tavalla jae­
taan teollisuuden tulokset kapitalis­
min vallitessa.

Surulla ja kaipauksella ilmei­
täm m e sukulaisille ja tu tta­

ville, että veljem m e

Oscar IVesfer/and

Siisti kalustettu huone vuok­
rataan yhdelle tai kahdelle S 

henkilölle. — 190 West Ex­
change St., City. ( x l / ;

RÄÄTÄLI '
T een kaikkea am m attiini kuuluvaa  
työtä. S ilitys, puhdistus ja kor 
jaus erikoisalana.

S. Hakola,
2 7 5  T aylor A ve. U niontow n.

A R J O A M M E

pitem m än aikaa sairastettuaan  
keuhkotautia vaipui kuolon u- 
neen Riverview sairaalassa Ray- 
mondissa. W ash., elok. 10 p.,
1921. V ainaja oli syntynyt A h- 
laisissa, T. ja P. läänissä, ke- 
säk. 22 p., 1892. K uollessaan  
oli hän siis 29 vuoden, 1 kk. ia 
18 p. vanha. Häntä lähinnä 
surem aan jäi kolm e veljeä ja 
setä tässä maassa, sekä äiti ja 
kaksi siskoa ja kaksi veljeä  
Suom essa, suuri sukulais- ja 
tuttavapiiri tässä maassa sekä 
Suom essa.

Sinä kärsit niin paljon, 
niin tyytyväisnä.
Et vaivojasi valittanut—  
Nuku rauhassa nurm en alla.

Lausum m e sulim m at kiitokset 
niille tovereille, jotka läsnäolo l­
laan kunnioittivat ja avustivat 
vainajaa viim eiseen lepoon.

FRANK A. W ESTERLUND. 
J. V. W ESTERLUND JA

PERHE.

ensiluokan ruokatavaraa, kasviksia ja 
hedelm iä päivän halvim m ille hinnoilla. 
K uletam m e kaiken tavaran kotiin va­
paasti. A ntakaa m eille tilaisuus pal­
vella teitä.

UPPERTOVVN GROCERY 
& FRUIT CO.

O m istaja: JOHN PESONEN.
1353  Franklin A ve. U ppertow n.

Puhelin 224.

Nax Rautapillerit
Ihm eellinen lääke yleiseen  heikon- 

tum iseen ja väsyneeseen  tunteeseen: 
alakuloisuus, pahat unet, herm ostum i­
nen, huono ruokahalu, heikko ruuan­
sulatus, um pitauti, pahanhajuinen h en ­
ki, paha maku suussa, pääntauti. Nus 
Rautapilleri ylösrakentaa voim aa ja 
elinvoim aa.

Nux Rautapilleri on varm asti taat- i 
tu. T äydellinen  tyydytys. Ellei, n iin 1 
saatte rahanne takasin. Nux Rauta- I 
p iller i on ylöspantu  lasipurkkiin 100 , 
marjaa purkissa, hinta $ 1 .0 0 , yhden  
kuukauden hoito, eli $ 5 .0 0  6 pulloa, 
kuuden kuukauden hoito.

Saatavana ainoastaan

HELLBERGIN APTEEKISSA
ASTORIA. ORECON.

DR. DEAN
Sisä- ja ulkonaiset pukamat voi­

daan ehkäistä. Vuotavat tai 
syyhyävät peräpukam at, paiseet 
ja muut peräsuolitaudit, paitti 
syöpää, voidaan parantaa täy­
dellisesti leikkauksetta.

MINUN PARANNUSTAPANI ON:
L uonnollinen----säästäen lihaskudok­

set ehyinä ja vahingoittumatto­
mina.

H oito ilm an leikkausta— ei tuota 
sairaalle tuskaa eikä pelkoa jon­
ka leikkaus aiheuttaa.

V apaa liikunto— hoitoni alaisena 
olevat sairaat saavat liikkua va­
paasti ja tehdä säännölliset päi­
vätyönsä, joutum atta vuoteelle.

H oiton i on kivuton, ei mitään ikä­
viä ja vastenm ielisiä jälkiseurauk­
sia, ei keskeytystä liike- eikä f 
seuraeläm ässä. Sairaat pian tot­
tuvat h oitooni ja pitävät kontto­
rissani käyntinsä tavallisena vie­
railuna.

Lääkärit, jotka su osite leva t sairail­
leen  parannustapaani, voivat ha­
luttaessa seurata sairaan mukana

M U ISTA K A A  —  MINÄ TAKAAN 
TYÖNI. Jos en voi parantaa PE­
RÄPU K A M A A N N E, niin maksan 
rahanne takaisin.

Parannettujen sairaiden nimiä lä­
hetäm m e pyydettäessä. Kirjoitta­
kaa taikka käykää noutama»« 
vapaita kirjasia.

DR. DEAN
Second A. Morrison Sts. 
PO R TLA N D , OREGON.

K irjeessänne m ainitkaa tämä lehti-

Munuais ja Rakko taudit k iin a l a in e n

Mutta heidän valituksillaan ei ole 
vaikutusta Venäjän työläisiin. Ha 
ponnistavat eteenpäin perustaakseen 
kommunistisen yhteiskunnan, jossa 
kaikenlainen pakko on tarpeetonta:

FARMEJA

H A L U T A A N
Astorian ympäristöltä

13828984

JOHN BLOMQVIST,

Parantavat kaikenlaisia vikoja, kuten 
munuais- Ja rakko-tauteja, puhdistavat 
kivisen Ja tomuisen virtsan Ja liian kar­
vastelevan tunteen virtsan heitossa. 
Poistavat selkäpakotuksen, kivun mu­
nuaisissa ja rakossa. Munuaiset ovit 
veren siivilät ja ellei veri tule oikealla 
tavalla siivilöidyksi tai puhdistetuksi, I 
hiin syntyy monia vaarallisia tauteja.

Huomatkaa mitä tämä mies «anoo sa ­
masta lääkkeestä:

W inton.,Min. Arv. Apteekkari: Saan 
mainita, että olen nauttinut lääkkeen

K A S  V I S L Ä Ä K Ä R l  
LUONNON LÄÄKKEITÄ

Ei leikkauksia. Ei mitii« 
m yrkkyjä käytetä me«äx 
erinomai»i»«a lääkk«*« 
V alm iitam m e Iääkkeemi” 
kiinalaisista juurista, »M* 
veistä, nupuista ja ^uC 
ta, suurin osa näi«t*
tuntem attom . tamari ma*8
lääketieteelle. Liiikke**

vainen. Tämän kirjottaa kansalainen.
Gust Pajunen.

' j c n u tu n i i f  ^ p n tllp cc -i VVoch L _ .?r,ko.i,9äilke, erinomainen
dSlL ld l lu l  o C u lllv S S a , \V  t l S I l ! /A5k<* yllämainittuihin tauteihin. Kuu- 

kuu-
1LY“ rAs,a nermopille-

'¡3  A storiassa ()rt? noin k lk -  h,iuden kestävä lääkeannos, jnimn k
kaupungissa. —  Frank Johnson. 309jkean taistelun valkoisia ja mustia so- ; Meillä on ostajia valm iina, jos h inta' . , .? . p u,P I‘t:,ketti ja rasia herm opun-
A lam eda A ve. Puhelin 666-J. P u it . sialivallankumouksellisia ja menshe- I on kohtuullinen. Käykää konttoris- SI VUotta Sitten, olkaa hyvä ja eie- i û n?! \  Vv 350‘

¡lähettäkää osotteenne heti To-
Colambia Realty Co.

itävänä $ 7 .0 0  2 single cordie vlkejä vastaan, jolta tuki entente ja
--------------------------------------------------- «en saarto. Teidän kaukasialaisten

TILAA ITSELLESI TO VERI ei tarvitse tehdä mitään murrosta.

on

378 Commercial St.
verin Konttoriin, Box 99, As­
toria, Oregon.

hinnalla.
I.lgnellin Apteekki on Muurin—

—«uomat, apteekki Yhdysvalloissa—
P . A. LIQNELL CO., SUPERIOR. W I8.

terienkin. me o ra l vaIra»atrtuV luonnon kasviko* 
ta, ja ovat ne voitokkaasti parani 
neet vatsavikoja, päänkipuja, kstsrr*  
keuhkovikoja, reumatismia, herro*" 
vikoja, veren heikkoutta, munuai»1»“ 
teja, naisten tauteja, y. m.

K aikkia m iesten ja naisten tali * 
hoidetaan.

M. HEE W O CHINESE 
MED1CINE COMPANY.

2 0 8  James St., 2nd avenuen kuim*»**- 
Perustettu 1 9 0 3 . SEATTLE.

• 1


